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inaunuudnyitiaiwvinyen 2.1
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Auuang Nsemaan (1,2), { 1,2} aax { (1,2) } e

(1,2) higawuTneg 1 Bustuuddninds waz 2 e wuikdaocuesganiy
(Gl (2,1))
{1,2}  udedngSaussesBiuaus fo 1 M 2 (Fewmtu { 2,1 1)
{(1,2)} o Eniss unndeBT e fo gatdu (1,2)  (Bvlawiadu { (2,10})
do2

N (Zx’ y + 3) - (432)

do3{ (2x =y, 3x+y)

£1a77 2x -4
X = 2

way  y + 3 = 2
Ly .- -1

fofuerlnan x = 2,y = -1

= (10,5)
aglaan 2x =y ® 10 - o & o2 o= a (1)
3x + Y 2 5 ----- - - =(2)
(1) + (2} 5x = 15
' x = 3
wiunr x u (2)
33ty =5
Y = 5-9
. -4

foffu azlmin x = 3y = 4
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_IpauuuinAIwihuen 2.2

o1

+m A = {a,]1},B ={1,2,3}, € ={3,b} #ufu

1.1) AxB = {(a,l), (a,2), (a,3), (1,1), (1,2), (1,3)}

1.2) B x A {(1,8), {1,1), (2,8), (2,1), (3,a), (3,1)}
13) A x C = {(a,3), (a,b), (1,3), (1,b)}

1.4 Cx A = {(3,a), (3,1), (b,a), (b,1)}

1.5) Bx C = {(1,3), (,b), (2,3), ,b), (3,3), (3,b)}

16) C x B = {(3,1), (3,2), (3,3), (b,1), (b,2), (b,3)}

1.7 Ax A = {(a,a), (a,1), (1,a), (1,1)}

1.8) B x B = (1,1, G,2, 1,3, 2,1, @,2), 2,3, G,1), G,2), (3,3)}

199 ¢ x c = {(333)’ (ssb): (bs3): (bpb)}

1.10) °,° BncC ={3 )
! Ax(Bn O = { (a,3), (1,3) }
1.11) -.* Ax B =» {(a,}), (,2), ,3), 1), 1,2, (1,3)}

uac AxC = {(a3), (a,b), (1,3), 1,b)}

(AxB)naxC =1{(a,3), (1,3)}
1.12) o : BUC = {1,2,3,b}
-'0 Ax (B U C) = {(aal)g (‘,2)’ (3’3)1'(39]3), (131)3(1’2):

a 13) ’ (1 |b)}
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1.13) *,* Ax B = {(a,1),(a,2), (a,3), (1,1), (1,2), (1,3)}
ury AxCs= {(a’a)l (a,b), (1,3), (l.b)}

.. (A xB) V(A xC) = {(a,1), (a,2), (a,3), (a,b), (1,1)
1,2), 4,3), 4,n)}

1.14) *,' A U B = {a,1,2,3 }
SeCox By {(3,a), (3,1), (3,2), (3,3),(b,a),(d,1), (b,2),
(b,3)}
1.15) ® * A ¥ B = {a,1,2,3}
o (AU B) x C {(a,3), (a,b), (1,3), (4,b), (2,3), (2,b), (3,3),
(3,b)}
116)0 2 § n B = {11}
L@n B xC o= (1,3, 4,b) )
1.17) .* B x B = {(1,1), (1,2), (1,3), (2,1), (2,2), (2,3), (3,1),
(3,2), (3,3)}
ue ¢ x ¢ ={(3,3), (3,b), (b,3), (b,b)}
. (B x B (CxC = {(3,3)}
1.18) *,* Ax A = {(a,a), (a,1), (1,a), (1,1)}
wae ¢ x c  ={(3,3), (3,b), (b,3), (b,b)}

oA X A U xC) = {(a,a), (a,1), U,a), 1,1}, (3,3),
(vaib)D (ht3)» (b,b)}
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1.19) *.* Ax C= {(a,3), (a,b), (1,3), {1,b)}

Rt B xB = {(1:1): (1,2), (1,3), (2'1). (2s2)9 (-2’3)’ (391)3
(3,2), (3,3)}

C.(Ax Cn (B x B o= {(1,3)}
1. 20) . AX A= { (a,a), (a,1), (133)’ u-sl)}

(AxA) xA = {((a,a),a), ((a,3),1), ((a,1),a), ((a,1),1),
((1,a),8), ((1,a),1), ((1,1),a8), ((1,1),1) }

1.21) . Ax3B = {(a,l), (a2), (a,3), (1,1), (1,2), (1,3) }

(AxB)xC = {((a,1),3), ((a,1) ,b), ((a,2),3), ((a,2) ,b),
((.333)’3)’ (,(313)’1")9 (,(.1,1),3), ((131):‘))’
((1,2),3), ((1,2),b), ((1,3),3), ((1,3),b) }

1.22) B x C = {(1,3), (1,b), (2,3), (2,b), (3,3), (3,b}}

Ax Bx¢C) = {(a, (1,3)), (a,(1,b)), (a,(2,3)), (&, (2,b)),
(a, (3,30, (a, (3,b)), (1, (1,3)), (1, (l,b)),
(1, (2,3)), 1, (2,p)), (1, (3,3)), (1, (3,b))}

1.23) *.' (A -B) = {a}

. (A -B x C = {(a,3), (a,b)}
1.24) *.* (A =B ={a}

e (B - C = {1,2}

A=B) x (B «C) ={ (a,1), (a,2) }
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125 " (A - A & { } = ¢
(A-A) xB = ¢xB = ¢
126 " A n C = ¢
we BucC = {1,2,3,b}
AnCO X @BUC =y
12/ @ : (Ax A = {(a,a), (a,1), (1,a), (1,1)}

(A x A) XB = {((a:a):l)’ ((asa)sz) , ((535)93)9 ((3’1),1),
((a,1),2), ((a,1),3), ((1,a),1), ((1,a),2),
((1,8),3), ((1,1),1), ((.131)12)3 (-(rlol):3) }

128) . C =~ B = { b }

we AnB ={1}

(c-B) x (AnB) = {(b,1)}

Fd2wd o : AnB = {l}

e AncC = ¢

. (AnB)x(Anc) = @
1300 @ .* A - B = {a}

waz B - A = {2,3}

' (_A"‘B)x (B'A) - {(332)’ (-393)}
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2.1) A x A fswutfunnidu 4 x 4 = 16 8%uun
2.2) A « B gstwnuBfuumidu 4 x 6 24 8%0un
23) B X A gemnawfausidu 6 x 4 = 24 §f e

2.4) B X B vwwsfunadlu 6 X 6 = 36 %R
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21) a R b 1usatewmanzigatwu(a , b ) egluR  (fafl (a,b) © R)

22) a G b ‘s wmzaalug (a,.b) € G

23) b G a iustevmInzafi(b,a) €G

2.4) b R a (e wmezalul (b,a) ¢ R

25) ¢ R c ey inezang (e,e) € R

26) ¢ G c \dusty w312l (c,e) € G

27) b R b 1fifis 28) b R d ety

29) d R a iuife 210) d G a fhdie

2,11) b G ¢ vuesy 212) ¢ G b v iie

2,13) il 9% mszvimaBtunnihfntvuasgatidufonun e a,b,e agluidn A
uszu1In 88 Luunkafisevuavgatfufmun #o b,d,c oyl idn B

2.14) dhifis oezvima B uaofsosevgatiufoum fe bod,c lailmagly
n A Komum o d FA (MeulsS ausdamndeuevgatufonn
fo a,b,c waglu A faw)

2.15) bl imsazanfgatu (a,b) & af B fao TERTRLETELITE o 1, AUy
akulalnogluidn B fnun laun 2 lueylu B

3.16) 1Dutis 2.17) i 2,18) ilussy

2.19) et 2.20) e
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3.1)
3.2) fdu
8.3)

3.4

anlwmg w8 2
Trunway R fe {a,b,c }

(range) vy R fo { b,c,d }

Trianiwey G B { bc 1}

) ffuwwoy G f#e {a,b,c}

masnutiniasninee 2.4

1.1)
1.2)
1.3)
1.4)
1.5)
1.6)
1.7)

1.8)

Y01

F

F

F

i Sumendiean A lud B leun F,,F.,F

1! 2. AQFSDF

62F13°F16

difusordusan B lus A laun Fy,Fp,F

72 FgeF190F 140 F 6

#iiudterdusin A 1 A laun Fuo Fer Figo Fig

diduordusn B Wl B laun Fg, ¥, Fio

fifutondugnus 3an 1.1) v 1.4) fe Fle

LI L4 -~
M usterduynes wan LD o 14) #o Fy, Fyg, Fry
A Dutertufonin A Tue B usz A 1w A fle F,, Fle ¥

fifupondufsan B Uty A wsz B ludw B #e Fos Flo» Fle
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wwunduanean i tutndusan A luly B fe usuaanwes Fi» Fy

Fy

w08

amTangue 1 ezlan

Tnueay F, fo {1,2,31 vy F, %o { 2,4}
Tnunwes F, o {1,2,3) fidluwes  F, fio { 2,3,4 }
Tounwey Fy R { 2,3,4 ) fvway F, fa { 1,2,3}
Tniuuusy Fy o {1,2,3} fiNvuoy F, fa { 2,3}
Tnumwey T #e { 1,2,3} fiswuey F, fo { 2,3,4 )}
Tniuuyav Fe fa {1,2,3) fANuvey Fe f2 { 3}

15 1uuueY F, o { 2,3,41} fAduuny F, fo { 1,2,3 }
Tnuneey Fg fo { 2,3,4} fiduway F, fla { 2,3}
Taruuwev Fg afla { 1,3,41 fAXuway Fg fo { 1,2,31}
Tnunway Fofla { 1,3 ) Riwway Fy o fo { 2,4 }
Tniuunas F11 fim { 2,3,4} LECLELI I fn { 1,2,3}
Tounwey Fo, f0 { 2,3,4 ) fiduwsy P, Ao { 2 )
o Luueey Fiq o { 1,2,3 } fiuvey F, fid { 4 }
Tniueny Fl, fn { 2,3,4 } fuwaw Fy, Mo { 1 )
To1uuany Fls o { 1,2,3} ffuvay  F, fin { 1,2,3 1

Truuway 7, %o g

16 ANuyo F16 fo )



vinTsnowa 2

ffwwen F | %0 { 1,2,3 }, fuvey F, fe { 1,2,3 }

fiXowew F, %o { 1 } fidugay F

3 fo0 { 1,3}

4
fAi¥uvey Fy #f0 { 1,2,3 }

Y05
VA F(x) m x° - 3 + 4
O F@) = 02 a3(0) +4 = 4
F1) = 12 -3Q1) +4 = 2
F-2) = (-7 =3(-2) +4 = W
F@ = & - 3a+ 4
Fa + h) =@+ h2=3+h +4
= a2 + 2ah +he - 3a~3h+ 4
vos roy ANuvaw f %o { - 2, -=3,1,6}

o f(x) = x7 -3 uay
Tnwuwey f & { -3, -2, -1, 0, 1, 2 }

an fiffuvey £ Ao Swvewusimaan vy (nfemn  £(x)) Hmanuwevgahdy
(x,y) wow £ #ofusewnaan  £(x) Aeoreaowfiuussminn x  nano 7uiulao

weN f



o  f(x) = x2-3

ununan x BB iualuln ey £(x) usmian £(x) feonmmey

M wln
(1) uwm x o -3 szlf £(-3) = (=3)%2 =3 = 923 wsp
(2) unu x e -2 Wl f(-2) = (=) =3 = 423 = 1
3) uu x to -1 %l f (L) = (1) =3 w 1a3 = -2
(4 unu x #w 0 wxlh f(0) = (02 =3 = Qu3 = -3
5) uwm x # 1 W f(1) = 1°ea3 = 1a3 = -2
6 wm x mw 2 ale £(2) = 22 a3 s 4m3 = 1
wolfu Buvow f Ko (-2, -3, 1,6}
07 oy Teumwes h % { =2, 0, 2, 4 }

.. h(x) =x=2 uae
fiuvsw h 1o { -4, =2, 0, 2 )

v Tnwuwey b laun (@mvevusemann x  Swvaw AR h(x) Aol

f3vzRamIn ey x  fAneasasviuusinann h(x) Swmaofidufiduuey b
%n h (x) = x -2
wiuet h(z) MefHiaurlufls waawis x  fsensaneiu wole
umi  h(x) i =4 wzln x -2 = -4

-.o X - -4+2--2
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e b(x) e 2 <2l

wm h(x) mu 0 egls x « 2 = 0

ue hi(x) mw 2 wlm x-2 = 2

X = 24+2 = 4

ol Tmauwey b A (-2, 0, 2, 4}

M A = { 0,2,4,6,8}, B = {1,3,5 79}

8.1) F = { y) Iy = 1}

nou F, iiufendusan A lude B

HWMBIANIIEN

vin Fpo= { Gy y=11
funanein (3932n x Senulaiie Taed x e A

1]
away y exilu 1 aEwe

wofu  Fpo= { (0,1) (2,1) 4,1) (6,1) (8,1) }

g 1 8ounsun et 0

2




£ne
LIMRYN 9 x e A tvselamn vy ¢ B Tee (x,y) € F) 10 R
Afrvey Y
wofu F, dufhitusan A o B

8.2 F, = {(x,y) | x >y}

oy F, T e tusn A usv B

InOmMIANIan

o F,o= {(xy) | x> v}

ol F, = {(2,1), (4,1), (4,3), (6,1), (6,3), (6,5, (8,1),
(8,3, (8,5), (8,7)}

Tauumunmeay F, fia

.

o1
4-%.3
5%.5
=,

Az 1fuqn F, Tudutenuaan 4 Wiy B Svuddd aunifindvlugasiu
azaglu A uazdd wunthlaevuevga®du atagly B fimw uaAlEd Lwusunydafaglu A
FughuBSwunly B uinnsmilvi aedregatsud Taun  (4,1), (4,3), dus dufe

4 Nughu 1 uwazfughit 3 o Selmen S5 wuemdinded Bt 8 4 uAdugiuAd n
#flaevlaumnin 1 M (fetugiu 1 uaz 3)

F N F, foluduondusn A ludn B



8.3) F, vIuthndusin A lute B
8.4) F, luifutendusn A lutv B
8.5) F, duftthivm A Uty B (uDufhnduien)
“o9
W A duidevessumiduuan, B hiidaeeeswaudniunaa
9.1) Fl = {(x,y) I x2+y2 = 11}
moy Fofudendusn 4 lude B
AuInIweIen
Twmdn'mualn A 1 Tuwwevetuomfuuan
B fuidnuavetiuau tfuiunanu
F| ety (x,y) Tnefl x e A, ye B uss x2+y2- 1
naafa 1I1sTUNEAY  x  AaslaeYIULfauan wamarn y  fiusthuaufa
frampsovty  x2 + y° = 1
yn x4 y2 =1
wier y s x = 1 12+y2 = 1
y? = 0
y = 0
e x = 2 R L
' - 3

y = t /3 1olule “." y ¢ B

A"
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et e x Oeadean 2 fulu e 2,3,4, ... tsaeslmn Y

Tuchuetnuifn Slalle
mwazazfu winefifustemennsosiuleovg #2 x = 1,y = 0

#Kotiu F,o= (1,00}

e fivrmngauly F, usawewuin x e A (fe x = 1)

1

t319miAn ye B (Fo y = 0) 8v (x,y) € F,  Iniffusanifies
vou y  (uen x Wl 1usr wswmn yeB f (x,y) e F ln)
Fofu F fAidutntusm A luty B

2

9.2) B, = {(x,y) | 2 + y* = 2}

2

soy F, Taiidutritusn A i B

WININIION

Twg I & fhu@neavsuuifvuan
B fiuidavwevehuau ifiufenane

F, thwﬁwa\aq'a"m’u x,y) & xe A, ye B uaz x2 + y2 - 2

[ ’ > » 4 a >
naafia ssumuen x  moestoulinuan wamann y  flidustuou iy Geaeneaseiu

x+y2 = 2
N xz+y2 - 2
wwn y e x = 1 IR L
2 . +
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ismuan e x Omfoun 2 Rlu e 2,3,4, . . . l1awezlamn
Tidushun iy $9lolale sz Tandnmunln v e B B0 vy sev i dustunu iy

wafy 19z lnnflsonnsowiuTend e x = 1,y =lfux=1, y=-1

tiutte F, = {(L,1), (1,-1)}

L * » > ]
Lduﬂﬂ'nmqmﬁ‘u‘lu F, WWU31 uMaz X ¢ A 97 x = 1 19eznmn

y ¢ B lauwwmnamuafiniin  (x,y) ¢ F, folngafu  (1,1), (1,-1) Tl «x

] Lgid L ] (] -~
non ety umnaantlean (9 Senaming

F, T udentusn A lude B
9.3) F, T lutontusn A 1y B 9.4) F, huteotusan A lTudh B
Sui10
vinTwmgve 9
Tnivuvew P, #o {1} R¥uvaw FI & { 0}
Tn tavay F, fo {1} fiduven F, #o {1, -1}
Tnueon F. Mo { 1,4} fiuwnn F, & { 2, -2, 1, -1}

3 3

T 1uuvey F, fo ( 1,2,3, ... } f¥uvey F, fa {0}
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dom
1L.1) 6, Gjq tupendusn A lute A
11.2) 6;, 6y, Gy ufendiunnn A lun B
11, %) Ggs Gygs G, Wt duaan B luin B
11.4) 6, 609 G, vhuen¥usan B lubv A
< o
Y01 NATY
o a b ¢ d
a a b ¢ d

11) ¢ o b = d
12) boec = D
1.3) *." bod = ¢

' co(bod) =coc = ¢
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14) '." ¢ o b s d

'y (cob)odm=dod

15 ‘. a a b = b

'« (aob)oc mboc
= b

#%uwfu @ o b) 0 c) od = b o d

= C
1.6) °.° aoc = ¢
une bod =

' (bod)oec = coce
u C

#ou @ o ¢) o ((bad)oc)mcoc=c
1.7) *." d o d = a

.+ (dod)od=a o d
= d

#ofu  (d o d) o d od=d o d

1.8) "." a o d = d
war cob e d

.+ (@o0od)p (c ob)=dod

& a
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1.9) " o " Tiunwewmungnraiud

M9E31 ol X = by = C

+zlna XxXoy = boc = b
18- H y ox =cob-d

pofussifiudtinstid xoy ¥ yox

thufe " o " lusssvmungniiwiud
1,10) "o " Tunseumiungniit¥any
mszanla X = c y = b z = d

w1 (xoy)oz = (cob)od

us x o (y o z) = co (bod)
- 0c
= C

Fofuss i fiur1n+ae (xoy)oz f xo(yo

fiufe " o " linsevmuangnis¥any

Y

VMATIN

b b d (6) c

(1) (| 9

4 @ Wi, |uo

e | G| ®
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$ulwmdn'munin o e wngnasadud Roszlngn
Xey = yex WAWeY X,y
Rt e  maovRungnaI¥emynan feveinan
(xey)ez = xeo(yez) nnawey x,y,z Hufu
gey (1) ln ¢ gzt doy (1) fMowavey c @ a Gusrmavivafiu a e ¢
(mmnmwa‘aﬂ)
Tnel aec = ¢ wnmI
#ofu cea = ¢ mu
g0y (2) Im d ' . * 09 (2) mde amae d
W aed m d (vwMIm)
dea = d
v (3) W e ‘. vy (3) = eea = ase

" aee = @ (vIna13m)
V'ooeea = o€ mw
gov (4) m . . . . deyw (4) = d eb =b e d
Wbe d=c (3IRI3%)
v deb= C mu
gov (5) ln e

vy (6) ln a

goy (7)) W d *. ' @y (7) = c . C
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oy

vy

cecc

8) 1n e’

ufl

9 ln

1) e

Fatunis1v

bed
(be d) e ¢

be (d oc)
beb
d

d

“gav (8) = n e m

Cee = ¢

e e Cc®™= .

‘' dpw (10)
uc d

de d

faysn Be

munnmﬂ’rmu'

= p e m
(WuA191v)
= ded
= beb
= d e (b . b

(deb)e b munnmﬂ‘nw'
c e b (d e b = c lasinyey (10))
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